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Zagrebačka Klasična gimnazija slavi 400 godina  

 

 

 

Klasična gimnazija - Collegium Zagrabiense, koju su utemeljili isusovci 3. lipnja 1607., 
najstarija je srednja škola koja kontinuirano djeluje u Hrvatskoj od svoga osnutka  
 
Zagrebačka Klasična gimnazija obilježila je u nedjelju, 3. lipnja 2007., svečanom akademijom 
400. obljetnicu svog osnutka, u nazočnosti "klasičara" svih generacija, profesora, 
predstavnika zagrebačkog Sveučilišta, fakulteta, Družbe Isusove, grada i vlasti.  
 
Ministar znanosti, obrazovanja i športa Dragan Primorac i zagrebački gradonačelnik Milan 
Bandić na prigodnoj su svečanosti u Koncertnoj dvorani "Vatroslav Lisinski" istaknuli kako će 
Klasičnoj gimnaziji biti omogućen rad u jednoj smjeni, odgovarajući na primjedbu ravnateljice 
gimnazije Anđelke Dukat kako je "rad Klasične gimnazije u jednoj smjeni veliki san".  
 
Ministar Primorac također je kazao kako Klasična gimnazija zaslužuje novu školu, te 
podsjetio da je hrvatska Vlada od početka svog mandata obnovila ili sagradila 253 škole, a 
prikupila je novac za izgradnju još 260 škola.  
 
Dekan Filozofskog fakulteta "Družbe Isusove" Anto Mišić podsjetio je da su isusovci osnovali 
Klasičnu gimnaziju 1607., samo godinu dana nakon što su došli u Zagreb.  
"Zaključili su da je Zagrebu potrebnija gimnazija nego neka druga važna ustanova, i nisu 
pogriješili jer se iz nje razvila Nacionalna i sveučilišna knjižnica i Sveučilište u Zagrebu", 
rekao je dekan Mišić.  
 
Skup, kojem je upriličen bogat glazbeni i dramski program, pozdravili su i predstavnici 
Hrvatskog sabora, zagrebačkog Sveučilišta, Filozofskog fakulteta i Ureda za tisak pri grčkom 
veleposlanstvu u Zagrebu i Hrvatskog društva klasičnih filologa.  
 
Dekan Filozofskog fakulteta Miljenko Jurković uručio je ravnateljici Klasične gimnazije 
Anđelki Dukat povelju za izniman doprinos humanističkim znanostima, koju je fakultetsko 
vijeće prvi put dodijelilo nekoj ustanovi izvan Filozofskog fakulteta.  
Klasičnu gimnaziju, koja je danas smještena Križanićevoj ulici, pohađali su brojni ugledni 
znanstvenici i intelektualci.  
 
Kao fakultativne predmete učenici Klasične gimnazije danas mogu učiti 12 jezika, među 
njima hebrejski, kineski i japanski. Posebno dobre rezultate ostvaruju na Filozofskom 
fakultetu, Fakultetu političkih znanosti, Pravnom i Medicinskom fakultetu. (H) 


